PWCE                                               

Présence d’une deuxième solution : DS ((Second Solutions) 
VP signifie :Variante principale retenue par l’auteur jusqu’à l’apparition de la deuxième solution (DS) 
A1 VP 7 (28-32) 2 (23) 7 (37) 29 (31, 41) 10 (47) 15.

A3 VP 2 (44, 50) 394 (45) 29 (40) 35.
A13 VP plusieurs DS, p.e. 5 (24) 43.

A28 VP 3 (26) 17 (42) 6 (31) 38, 28.

A37  VP 6 (20) 1(7)33(25)21(138)29(13) 24(11)6(30)19(34)2(40) 11.
B1 VP 16 (47) 250 (37) 5 (42) 37, 32 (47-36) 15 (37) 41, 24.

B3 VP plusieurs DS, p.e. 43-27 (47) 28 si (47-41) 5, si (36-41) 28-32, 42.
B16 VP 18 (12) 17, 2 (24) 35 (11) 44 (16) 39.

B20 VP 4 (36) 47 (35) 22.

B33 VP 5-10 (43) 40, 15, 31, 31 (38) 48.
B37 VP 35 (39) 49 (11) 18 (16) 7 (21, 44) 1 (49) 13 (9) 4, si (44) 6 et si (35) 2.  
B39 VP 11-7.  (43 A, B) 6 (32) 7-1 (49C) 27, 1- 40, 44, 16. A (42) 6 (32) 50 (47) 14 si (29) 37, 48 et si (38) 25 (36) 48.  B (50) 2 (43) 34 (49) 35-40, 39, 9-13. C (48) 50 ((38) 20 ou 27.
B42 VP 5 (328 A) 32, 17 (32, 37) 1. A (39) 46 (43) 28 (49 ou 48) 1.

C1 VP deux DS 23 (28) 10 (30) 29 (35) 24 (13) 8 (33) 37 (39) 48 (44) 48-30, 49.

                     Ou bien 24 (28) 8 (20, 30, 37) 19 (32) 14, 26.

C2 VP 29, 31, 35x31. Absence de deux variantes thématiques. Un pion à 34 suffit!! 

C4 VP 3-14 (18) 1 (13) 40 (35) 49 (13) 5 (4) et VP selon l´auteur 15-47 (4-36) 49-38.  Au lieu de 15-47 est possible DS 49-21 (30) 5-10. Et au lieu de 49-38  est également possible DS 49-21.

Les variantes A, B et C présentent  aussi des DS.

C9 VP 36 (37-42) 47 (38) 6-28 (30) 13 (25) 32, 48.

Les variantes A, B et C  présentent des DS.

C12 VP 18 (24) 5. Si (38) 40, 9. Si (9,38) 22 (42) 37, 28.

C13 Pour gagner  selon la marche de la DS,  il faut qu´une Dame noire soit enfermée  à (47) par des Dames blanches situées à 15 et 36. Il faut éviter que l´autre Dame noire quitte le carré 3, 25, 48, 26.
Ces conditions sont remplies de la façon suivante : les Blancs arrivent à la position Dames blanches à 15, 19, 25, 36 et Dame noire à (47). La seconde Dame noire est à 3, ou 42, ou 26, ou 48. 
Le gain est avéré, p.e. à (48): 35 (26) 35-30 (3) 30-24, 24.

Pour la DS on joue 14-9 avec après (26) 13, 3, suivent alors (48) 23 (47) 15 (26 A) 19 (36) 4 et après (26-31) 41, 36. Après (3)19-14. Après (48) 19-13, 27.suivent (47) 36 avec une position gagnante.
A (36) 4 (26) 3 (48) 23-19 (26) 3-25 (48) 19-13, 27 (37) 42, 27-43.  Les autres variantes présentent la même particularité.
(Il faut exclure C13  car il n’y a pas deux VT).

C20 39, 25 
C24 VP 9-18 (48-26) 18-23 (26-8) 4-15 (8-2) 23-40 (16) 49 (2) 16 (35) 29.
C35 VP 13-18 (43) 40 (25) 21 (49) 35, 49. 
C36 VP 24 (3) 25 (21) 24-30. 

Nulle (Draw) –Ces marches ne procurent pas le gain aux blancs.
A35 1 (31) 6 (7) =

B11 44 (38,50) = 

C17 2 (31) 24 (39, 43) =
C19 21, 47 (40) 47-33 (7) 6 (45) 33 (11) =

C32 3 (43-48) 39 (30) 35 (48) =
Absence de deux variantes thématiques obligatoires (not two thematic variants)
A12 Variante A, pas  de VT
A23 Pas des variantes

B2 Pas des variantes
B14 Variante A, pas de VT
B25 Pas des variantes
C5  VP, A, B  et C pas de VT
C22 Pas des variantes 
C33 VP, A, B  et C pas de VT
